Протокол № 1
публичных слушаний по рассмотрению проекта Отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год.
17 апреля 2025 года                                          14.00 
Место проведения:
с.Кривошеино, ул.Ленина, 26, Администрация Кривошеинского района, 2 этаж, Большой зал Администрации Кривошеинского района.

Присутствовали:

Специалисты Администрации Кривошеинского района, специалисты МКУ Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район, депутаты Думы Кривошеинского района, жители.
Всего - 28 человек.
Состав рабочей группы:
Шлапаков А.В. – заместитель Главы Кривошеинского района по социально - экономическим вопросам;
Ерохина И.В. – руководитель Управления финансов администрации Кривошеинского района;

Филимонова Ю.А. – начальник бюджетного отдела Управления финансов администрации Кривошеинского района;

Филимонова Н.П. – председатель МКУ Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области (по согласованию);

Нестеров В.В. – председатель Думы Кривошеинского района (по согласованию);
Обрывкова О.Н. -  председатель комитета Думы Кривошеинского района по бюджету и экономическим вопросам (по согласованию).

Повестка:

1.О рассмотрении проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский района за 2024 год.

Избраны председатель и секретарь:
Председатель: Шлапаков А.В. – заместитель Главы Кривошеинского района по социально - экономическим вопросам.
Секретарь: Филимонова Н.П. - председатель МКУ Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области.
Шлапаков А.В. – Сегодня выносится на публичные слушания проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год. В соответствии со статьёй 18 Устава муниципального образования Кривошеинский район депутатами Думы принято решение  от  28.03.2025 № 350  «О вынесении проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год на публичные слушания».  Проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год опубликован в газете «Районные вести»  № 11 от 15 марта 2025 года.
Ерохина И.В. представила проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год.

Шлапаков А.В. – Вопросов и замечаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год не поступило.

Присутствующие на публичных слушаниях приняли решение:

1. Одобрить проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год.

2. Протокол публичных слушаний направить в Думу Кривошеинского района для утверждения на собрании Думы отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2024 год.

Председатель                                                                                          А.В.Шлапаков
Секретарь                                                                                                Н.П.Филимонова
