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муниципальное казенное учреждение
Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области
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о результатах контрольного мероприятия
       
               Основание для проведения контрольного мероприятия в рамках осуществления полномочий по внешнему муниципальному контролю, в отношении муниципального образования Петровское сельское поселение муниципального образования Кривошеинский район Томской области пункт 2.1 плана работы муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинского района Томской области на 2025 год, утвержденного распоряжением председателя от 26.12.2024 №27; распоряжение председателя  на проведение контрольного мероприятия от 30.01.2025 №1.
              В ходе данного мероприятия составлен Акт от 25.03.2025г.
              
              Перед началом осуществления основного этапа мероприятия ответственным лицам вручен запрос о предоставления документов для проверки.
             Отказа в предоставлении запрашиваемой информации и препятствий не было.
             Внешний финансовый контроль ранее проводился.
             Проверка проведена с ведома Главы Администрации Петровского сельского поселения.
              Приведенные в Акте факты подтверждены данными первичного бухгалтерского учета и отчетности, а также другими документами, представленными Администрацией поселения.
            
              Результаты контрольного мероприятия:
Муниципальное образование Петровское сельское поселение Кривошеинского района Томской области (далее – Петровское сельское поселение или ревизуемый объект), образовано и наделено статусом сельского поселения на основании Закона Томской области от 10.09.2004 № 206-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кривошеинского района» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Закон №206-ОЗ).
Объект проверки осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования Петровского сельского поселения принятым решением Совета Петровского сельского от 13.12.2005г. №19 (с учетом изменений и дополнений) (далее – Устав).
Структура ревизуемого объекта утверждается Советом Петровского сельского поселения (по представлению Главы поселения).  
              Администрация является постоянно действующим исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления поселения, обладает правом юридического лица и внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за ОГРН 1057007441248 от 14.12.2005г.
              Бюджет Петровского сельского поселения за ревизуемый период принят в соответствии с требованиями ст.187 БК РФ, до начала очередного финансового года.
              Финансирование ревизуемого объекта в 2020-2021 годах производилось за счет средств местного бюджета, средств областного бюджета в виде субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов в соответствии с утвержденной классификацией Российской Федерации на основании доведенных лимитов бюджетных обязательств.
              Проверкой полноты, своевременности и правильности отражения, совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете установлено, что использование бюджетных средств в проверяемом периоде производилось в соответствии с кодами КОСГУ по каждому виду расходов (раздел, подраздел, целевая статья, вид расходов).
              Расходы бюджета по разделам профинансированы в объемах, не превышающих бюджетные назначения утвержденные бюджетом муниципального образования.
              Остатки денежных средств на лицевых счетах подтверждены первичными документами, данными регистров бухгалтерского учета и данными годового бухгалтерского баланса.
              Проверка на предмет выдачи денежных средств в подотчет сотрудникам проверяемого объекта проведена сплошным методом за весь ревизуемый период, нарушений не установлено.
              Фактов необоснованного списания дебиторской и кредиторской задолженности, при отсутствии заключенных договоров, актов выполненных работ, накладных на поступление материальных ценностей не установлено.
              Документы, подтверждающие хозяйственные операции  между поставщиками и заказчиком имеются. Проверкой расчетов по договорам на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг, наличия платежей,  не предусмотренных, условиями договоров не выявлено.
              Учет основных средств отражался на соответствующем счете 010100 «Основные средства» аналитического учета в соответствии с требованиями ОКОФ, в разрезе материально ответственных лиц и в Инвентарных карточках (ф.0504031).
              Фактов списания основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено.
              Материальные запасы принимались к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом НДС предъявляемых поставщиками.
              В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка обоснованности и правильности списания ГСМ, в соответствии с утвержденными нормами на соответствие данных бухгалтерского учета  списание сверх нормы не установлено.
              Правильность ведения основных средств и материальных запасов, обоснованность списания, проведена выборочным порядком, которая показала:
              - учет всего имущества и материальных запасов велся в разрезе счетов;
               - все ценности находились на ответственном хранении у должностных лиц, с которыми заключены договора о полной материальной ответственности;
               - в муниципальном образовании создана комиссия по списанию основных средств и материальных запасов.
              Операции по расчетам по оплате труда оформлялись первичными документами – расчетными ведомостями и карточками- справками.
              Выборочной проверкой обоснованности начисления и выплаты заработной платы, а также начисления отпускных нарушений не установлено.
              Учет договоров с поставщиками и подрядчиками в Администрации Петровского сельского поселения велся. Все договора вместе с Реестром (перечнем) подшиты, пронумерованы и прошнурованы.
              В Реестре муниципального имущества присутствует сквозная нумерация, что дает возможность отслеживать количество объектов находящихся в нем.
              Учет операций по поступлению, выбытию, перемещению имущества (нефинансовых активов), составляющих муниципальную казну, в проверяемом периоде велся в соответствии с содержанием факта хозяйственной жизни: в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и в Журнале по прочим операциям №8.
              Формы представленной бюджетной отчетности подписаны ответственными лицами, составлена с нарастающим итогом с начало года в рублях с точностью до второго десятого знака после запятой.


               Дополнительно:
Материалы проверки войдут в информацию о работе МКУ КСК, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района Томской области за 2025 год.







Аудитор                                                                                                                              И.В. Гуськова
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