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муниципальное казенное учреждение

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области

636300, Томская область, Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина, д.26,тел.8(38251)21585 

         Утверждаю


Председатель МКУ КСК 

    Кривошеинского района


           Филимонова Н.П.











     от 21.03.2025 года
Отчет
О результатах  контрольного мероприятия
проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования  Пудовское сельское поселение за 2023-2024 годы.

Основания для проведения  контрольного мероприятия:
- пункт  2.2 плана работы муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район Томской области на 2025 год (далее МКУ КСК Кривошеинского района), утвержденного  распоряжением МКУ КСК Кривошеинского района от 27 декабря 2024 года №27;

- распоряжение  МКУ КСК Кривошеинского района от 11 февраля 2025 года № 6 о проведении контрольного мероприятия в муниципальном образовании Пудовское сельское поселение Кривошеинского района Томской области.
 Объект  муниципального  финансового контроля:- Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Пудовского сельского поселения - Администрация Пудовского сельского поселения ( далее Администрация Пудовского сельского поселения).
ИНН/КПП 7009003400/700901001,ОГРН 1057007441215
Юридический адрес и фактическое место нахождения  муниципального образования Пудовское сельское поселение: 636316, Томская область, Кривошеинский район  с. Пудовка, ул. Центральная 64.

Тема контрольного мероприятия:- Проверка  финансово-хозяйственной деятельности  муниципального образования Пудовское сельское поселение за 2023-2024 годы.
Ответственная за проведение мероприятия:- председатель МКУ КСК Кривошеинского района  Н.П. Филимонова.

Место проведения  контрольного мероприятия:- с. Кривошеино ул. Ленина 26.

Срок проведения контрольного мероприятия: - с 14 февраля по 17 марта 2025 года.

Распорядителями средств  с правом первой подписи банковских документов в проверяемых периодах являлся:-  Глава Пудовского сельского поселения:-   Кондратьев Павел Анатольевич (протокол седьмого собрания Совета Пудовского сельского поселения пятого созыва) об избрании Кондратьева Павла Анатольевича Главой Пудовского сельского поселения Кривошеинского района Томской области. Распоряжение Администрации Пудовского сельского поселения от 13 января 2023 года №5-к о вступлении в должность Главы Пудовского сельского поселения  Кондратьева П.А.

Право второй подписи  финансовых документов в проверяемых периодах имела:

- Главный бухгалтер-финансист Волкова Мария Васильевна (распоряжение о приеме на работу  от 11 апреля 2023 года №26-к).
Объем проверенных  средств составил 26320,6 тыс. рублей.
Проверкой установлено:
Муниципальное образование Пудовское сельское поселение осуществляет свою деятельность в соответствии  с Уставом, принятым  решением  Совета  Пудовского  сельского поселения  от 14 декабря 2005 года №16, в редакции  от 06 марта 2024года №80.
Устав муниципального образования Пудовское сельское поселение принят решением Совета  Пудовского сельского поселения №16  от 14 декабря 2005 года, зарегистрированный 30.12.2005 года государственный  регистрационный номер RU 705093072005001.
Муниципальное  образование Пудовское сельское поселение  образовано в соответствии с  Законом Томской области от 10 сентября 2004 года №203-ОЗ «О наделении  статусом  муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кривошеинского района.
Статьей 8  Устава  определены «Вопросы местного значения  Пудовского сельского поселения.

Нормативно-правовые акты, используемые  при проведении контрольного мероприятия:
-Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее БК РФ);

-Трудовой кодекс Российской Федерации (далее ТК РФ);

- Федеральный закон от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- Приказ Минфина России  от 01 декабря 2010 года №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов  государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и  Инструкции по его применению (далее Инструкция №157н);
-Приказ Минина России от 16 декабря 2010 года №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению (далее Инструкция №162н);
-Приказ Минфина России от 28 декабря 2010 года №191н «Об утверждении  инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

-Приказ Минфина России от 24 мая 2022 года №82н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»( далее Порядок №82н);

-Приказ Минфина России от 30 марта 2015 года №52н «Об утверждении форм первичных  учетных документов и регистров бухгалтерского учета и методических указаний по их применений (далее Приказ №52-н);
-Приказ Минтранса России от 18 сентября 2008 года №152 «Об утверждении  обязательных реквизитов и порядок заполнения путевых листов»;

-Решение Совета Пудовского сельского поселения от  29 мая 2015 года №145 Положение о бюджетном процессе  в муниципальном образовании  Пудовское сельское поселение;

-Решение Совета Пудовского сельского поселения  от 26 декабря 2022 года  № 22  «О бюджете Пудовского сельского поселения на 2023 год и плановые периоды 2024-2025 годов;

- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 14.08.2024 года №54 «Об утверждении  порядка учета муниципального имущества и ведение реестра муниципального имущества»;

- Распоряжение Администрации Пудовского сельского поселения  от 13 февраля 2024 года №5-р  «Об учетной политике для целей  бухгалтерского учета» на 2024 год.

Анализ исполнения бюджетных смет по доходам и расходам муниципального образования  Пудовское сельское поселение Кривошеинского района
Бюджетная смета составляется на основании и в пределах лимитов бюджетных обязательств, обоснованных расчетов плановых сметных показателей.

Финансирование  муниципального образования Пудовское сельское поселение  в 2023-2024 годах проводилось за счет средств местного бюджета, средств областного бюджета в виде дотаций, субсидий, субвенций и  иных межбюджетных трансфертов, в соответствии с утвержденной  бюджетной классификацией РФ, на основании доведенных лимитов бюджетных обязательств.

Бюджет сельского поселения  по доходам и расходам  принят Решением  Совета Пудовского сельского поселения от 26 декабря 2022 года №22 «Об утверждении  бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2023 год  и плановый период 2024-2025 годов».

Бюджет поселения  на 2023 год  по доходам и расходам  первоначально утвержден  в объеме 8785,8 тыс. рублей.   В течение  финансового года внесены изменения  в   бюджет  муниципального образования Пудовское сельское поселение,  объем доходной части бюджета  увеличился  за счет  средств областного бюджета  в объеме 1495,5 тыс. рублей и 195,7 тыс. рублей  за счет  средств районного бюджета, что соответствует данным отраженным  в годовой отчетности (ф. 0503324ТО и  ф.0503324МО) «отчет об исполнении межбюджетных трансфертов в разрезе целевых направлений» общая сумма доходной части бюджета  на 2023 год,  утвержден в объеме 10456,0 тыс. рублей,  что соответствует данным отраженным (ф. 0503123) годовой отчетности за 2023 год. 
Исполнение доходной части  бюджета поселения  в 2023 году  составило  в объеме 10383,8 тыс. рублей или 99,3% от утвержденных показателей доходной части бюджета  поселения.

Расходная часть бюджета поселения утверждена в объеме 11166,0 тыс. рублей,  исполнение расходной части бюджета поселения составило  в объеме 10806,8 тыс. рублей или 96,8% к утвержденным назначениям. Неисполнение   утвержденных бюджетных ассигнований   составило в сумме 359,2 тыс. рублей или 3,2% от утвержденных назначений на 2023 год.

Бюджет Пудовского  сельского поселения  на 2024 год по доходам и расходам  принят Решением Совета Пудовского сельского поселения  от 26 декабря 2023 года №66 «Об утверждении  бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2024 год  и плановый период 2025-2026 годов». 

Бюджет сельского поселения  по доходам  и расходам  на 2024 год  первоначально утвержден в объеме 8807,1 тыс. рублей.  В течение финансового  года внесены  изменения в бюджет   муниципального образования Пудовское сельское поселение,  за счет поступления  межбюджетных трансфертов из областного бюджета в объеме 6165,8 тыс. рублей, поступление средств из районного  бюджета  в объеме 236,5 тыс. рубле, что соответствует данным отраженным в (ф. 0503324ТО, ф. 0503324МО) «отчет об исполнении межбюджетных трансфертов в разрезе целевых направлений» общая сумма доходной части бюджета поселения  утверждена в объеме 15691,5 тыс. рублей,  исполнение доходной  части бюджета поселения  за 2024 год составило в объеме 15924,9 тыс. рублей или 101,5%  к первоначально  утвержденным показателям.

Расходная часть бюджета Пудовского сельского поселения с изменениями  утверждена в объеме 15980,5 тыс. рублей,  исполнение расходной части бюджета поселения составило  в объеме 15513,8 тыс. рублей или 97,1% к утвержденным назначениям Неисполнение   утвержденных бюджетных назначений за 2024 год   по расходам составил  в сумме 466,7 тыс. рублей или 2,9%,  по подразделу 0409  «Дорожное хозяйство». 

Бюджета Пудовского сельского поселения за 2024 год исполнен с профицитом в объеме 411,1 тыс. рублей, что соответствует данным  отраженным (ф.0503117) «отчет об  исполнении бюджета» годовой отчетности.
Проверка операций с наличными денежными средствами
В соответствии п.6 Учетной политике  для целей  бухгалтерского учета Администрации Пудовского сельского поселения на 2024 год (распоряжение №5-р от 13 февраля 2024 года) определено,  движение  наличных денежных средств по счету «Касса» не велся. 
Проверка операций с безналичными денежными средствами в  Пудовском сельском поселении
В  проверяемых периодах  на лицевые счета  сельского поселения поступило и выбыло денежные средства в суммарном объеме:- 

- 2023 год поступило  денежных средств  в сумме  10383,8 тыс. рублей, выбыло с лицевого счета  средств в сумме 10806,8 тыс. рублей;

- 2024 год  поступило   денежных средств в сумме 15924,9 тыс. рублей, выбыло с лицевых счетов  средств в сумме  15513,8 тыс. рублей, на основании (ф.0503185) справка о свободном  остатке средств бюджета, данных  отраженных в (ф.0503123) «отчет о движении денежных средств».

В проверяемых периодах все проведенные  банковские операции  подтверждены оправдательными документами (договора, счета, счета – фактуры, акты выполненных работ). Данные выписок  отдела учета  казначейского  исполнения бюджета   Управления финансов Администрации Кривошеинского района, соответствуют  данным бюджетного учета учреждения, все банковские документы имеют отметку. Журнал операций  с безналичными  денежными средствами  составляется по каждому  лицевому счету.

При проверке банковских операций  фактов направления и использования средств  на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным утвержденными лимитами и сметами сельского поселения не установлено.
Расчеты  по оплате труда
Порядок формирования   фонда  оплаты труда  работников  муниципального образования Пудовское сельское поселение в 2023-2024 годах  определен  нормативно-правовыми актами:-

1. Порядок оплаты труда  муниципальных служащих в органе  местного

самоуправления муниципального образования Пудовское сельское поселение, утвержден Решением  Совета Пудовского сельского поселения  от 17 мая 2013 года №42,  с внесением изменений (Решение  Пудовского Совета  от 27 июля 2022 года №177;  Решение Совета от 28 декабря 2024 года №118);

2. Решением Совета Пудовского сельского поселения от 17 мая 2013 года №44,

утверждено Положение  «Об  оплате  труда лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании Пудовское сельское поселение

3. Постановлением  Администрации  Пудовского сельского поселения  от 31 мая

2010 года №37, утверждено Положение о системе оплаты труда  работников исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного   самоуправления муниципального образования  Пудовское сельское поселение, а также рабочих.

4. Распоряжением Администрации  Пудовского сельского поселения от 09 января 2024 года №1-к,  об утверждении  штатных расписаний, с изменениями от 01 февраля 2024 года №5-к;  и от 24 октября 2024 года №52-к.

Штатная численность в муниципальном образовании  Пудовского сельского поселения  на 09 января 2024 года  утверждена в количестве 8,3 единиц из них: -

- 3 единицы  муниципальной службы с месячным фондом оплаты труда  в сумме 133193,08 рублей,  с изменением (распоряжение № 52-к от 24 октября 2024г.) месячный фонд  оплаты труда составил  в сумме 132177,1 рублей; 

-5 единиц  технических работников с месячным фондом  оплаты труда  в сумме 173175 рублей, с изменениями (распоряжение № 52-к от 24октября 2024г.) месячный фонд  оплаты труда составит  в сумме 163809,13 рублей (сокращение 0,5 единицы специалиста  ГО ЧС, благоустройству); 

-0,3 единицы рабочих с месячным фондом оплаты труда 10390,68 рублей с изменением (распоряжение 52-к от 24 октября 2024г.) месячный  фонд заработной платы составит в сумме 10920,42 рублей; 

- пунктом 2 распоряжения №1-к от 09 января 2024года,  утверждено  штатное расписание  в количестве 0,5 единицы по организации физкультурно-оздоровительной работе с населением с  месячным фондом оплаты труда  в сумме 17317,80 рублей с изменениями (распоряжение №52-к от 24 октября 2024г) с месячным фондом оплаты труда  в сумме14560,67 рублей, с изменением  количества единиц  до 0,4; 

пунктом 3 распоряжения №1-к от 09 января 2024 года, утверждено  штатным  расписанием  0,4 единицы  на осуществление  полномочий  по первичному воинскому учету на территории  поселения, месячный фонд оплаты труда  составит в сумме 13854,24 рублей, с изменениями  (распоряжение №52 от 24 октября 2024г.)  с месячным фондом оплаты труда в сумме 14560,81 рублей.


Штатная численность   муниципального образования  Пудовское сельское поселение  на  24 октября 2024 года,  утверждена  в количестве  7,8 единиц (распоряжение №52-к от 24 октября 2024 года) с изменениями.

Начисление  заработной платы  работников муниципального образования Пудовское сельское поселение ведется в соответствии  с утвержденными нормативными актами и штатными расписаниями на 2023-2024 годы с внесением изменений   в течение   отчетных периодов. Основанием для начисления  заработной платы  является:-  распоряжение  о приеме, увольнении и табеля  учета использования рабочего времени (ф.0504421). Премирование  работников  учреждения  и оказание материальной помощи в проверяемых периодах   осуществлялось на основании распоряжений Главы сельского поселения.
По данным бухгалтерской отчетности  за  2023 год  (ф.0503121) «отчет  о финансовых результатах деятельности»  Администрации Пудовского сельского поселения,  расходы по оплате труда по всем разделам учреждения  составили в сумме 5712,5 тыс. рублей,  из них:-   расходы  на оплату труда  в сумме  4390,8 тыс. рублей   КОСГУ 211 «заработная плата»  и в сумме  1321,7 тыс. рублей по КОСГУ 213 «начисление  на оплату труда». 

Фактически  начисленная заработная плата с начислениями   в проверяемых периодах проводилась через лицевые счета казначейства, осуществляющего кассовое обслуживание бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение.

Задолженности по заработной плате на 01 января 2024 года не установлено.

 По  данным бухгалтерской отчетности  муниципального образования Пудовское сельское поселение за  2024 год (ф.0503121) «отчет  о финансовых результатах деятельности»,    Администрации Пудовского сельского поселения,  расходы  по  оплате труда разделов  учреждения  составили в сумме 5420,2 тыс. рублей,  из них:-   

в сумме 4165,3 тыс. рублей по КОСГУ 211 «заработная плата» и в  сумме 1248,8 тыс. рублей по КОСГУ 213 «начисление  на оплату труда».

 Фактическое исполнение фонда  оплаты труда составило в сумме 5419,9 тыс. рублей или 99,6%  к  утвержденному  фонду оплаты труда  муниципального образования Пудовское сельское поселение  на 2024 год, неисполнение фонда оплаты труда  составила 0,4% от утвержденного фонда оплаты труда по  подразделам(0102, 0104).
В нарушении п.3 (приложение 2) Приказа Минфина РФ №52н от 30 марта 2015года «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»,  не заполнены все реквизиты в (ф.0504417) карточки-справки по начисления  заработной платы в 2023-2024 годы.
Учет расчетов с подотчетными лицами
В  январе  2024 году  в журнале операций №3 «расчеты с подотчетными лицами»  отражены  расходы по   командировке в объеме 36,5 тыс. рублей, по счету 020812000 в объеме  6,0 тыс. рублей (суточные расходы по командировке), по счету 020826000 в объеме  30,5 тыс. рублей (билеты на проезд, проживание), представленные первичные документам на сумму 36,5 тыс. рублей приложены к авансовому отчету от 19 января 2024 года:-  распоряжение от 22 декабря 2023 года №81-к, о направлении работника в командировку, билеты, квитанция, заявление  на возмещение расходов по командировке,  данные первичных документов  отражены  в  регистрах  бухгалтерского учета (журнал операций №3  расчеты с подотчетными лицами (ф. 0504071),  главная книга (ф.0504072).

Нарушений по представлению первичных документов к учету подотчетным лицом  не установлено.
Расчеты с поставщиками и подрядчиками
Проведена проверка состояния расчетов с поставщиками и подрядчиками с 01 января 2024 года по 31 декабря, проверка соответствия фактов хозяйственной жизни и правильности их отражения на счетах бухгалтерского учета и  отчетности. 

Проверка проводилась по оборотам, отраженным  по счету «расчеты по принятым обязательствам». Обороты  по счетам подтверждены  актами и накладными.

Записи  в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками №4, в проверяемых периодах производились на основании первичных  учетных документов, подтверждающих принятия  обязательств  учреждением перед поставщиками (подрядчиками) по выполненным  работам.
По состоянию  на 01 января  2025 года в муниципальном образовании  Пудовское сельское поселение по счету 020600000 числится дебиторская задолженность в сумме 6,0 тыс. рублей,  в том числе дебиторская задолженность сформировалась с ПАО «Ростелеком» на сумму 0,2 тыс. рублей и ОАО «Томская энергетическая  компания» на сумму 5,8 тыс. рублей;

- по счету 030200000 числится кредиторская задолженность в сумме 15,0 тыс. рублей. 

Кредиторская задолженность сформировалась:-

- ООО  «Экспа»  в сумме 0,3 тыс. рублей,

-ООО «РН-Карт» в сумме 14,7 тыс. рублей.
Учреждением  проведена инвентаризация  обязательств  на конец года, по результатам  проверке представлены:- акты сверки  от 31.12.2024 года  с поставщиками:- ОАО «Томская энергетическая компания» на сумму 5883,87 рубля; ООО «РН-Карт» на сумму 14755 рублей; ООО «Экспа» на сумму 314,50 рублей). Данные отраженные в (ф.0503169) «сведения по дебиторской и кредиторской  задолженности» отчетности, соответствуют  данным остатков средств  в  журнале операций №4. 
Учет основных средств и материальных запасов.

В оперативном управлении муниципального образования  Пудовское сельское поселение по состоянию на 01 января 2025 года числилось основных средств на сумму 30728,1 тыс. рублей, в том числе:

- жилые помещении  на сумму 367,9 тыс. рублей;

- нежилые помещения (здания и сооружения) на сумму 28375,4 тыс. рублей;
- машины и оборудование на сумму382,3 тыс. рублей;

- транспортные средства на сумму 907,2 тыс. рублей;

- инвентарь производственный и хозяйственный на сумму 68,4 тыс. рублей;

- прочие основные средства на сумму 626,9 тыс. рублей

 
В соответствии с п.4 раздела 1.1 Учетной политики  Администрации Перовского сельского полселения  в соответствии с  распоряжением  от 13.02.2024 года №5-р и  ст.11 Федерального закона №402-ФЗ в проверяемых периодах   проведена инвентаризация  основных средств.  

При проведении контрольного мероприятия, выборочно проведена инвентаризация фактического наличия основных средств  на сумму 1047,4 тыс. рублей,  фактическое наличие  основных средств,   с данными отраженными  по счетам у  подотчетных лиц  расхождений не
установлено.


В проверяемом периоде за 2024 год (выборочно)  поступления основных средств  на счете 10100000 «основные средства»  составило  по КОСГУ 310  на сумму 147,3 тыс. рублей, в том числе принято имущество от Администрации  Кривошеинского района на сумму 6,0 тыс. рублей.

Выбыло  основных средств по счету 10100000 «основные средства»  за 2024 год  в сумме 26614,8 тыс. рублей, на основании  Решения  Совета  Пудовского сельского поселения от 15 мая 2024 года №89, передано  Администрации Кривошеинского района  следующее имущество:-

-недвижимое имущество на сумму 16552,2 тыс. рублей;

-движимое имущество на сумму 9968,7 тыс. рублей;

-не производственные активы на сумму 93,9 тыс. рублей.

 Данные аналитического учета (ф. 0504035) оборотная ведомость по нефинансовым активам соответствует  остаткам   на счетах в (ф.0503072)  главная  книга.
Аналитический учет  начисленной амортизации основных средств  ведется на счете 010400000 «Амортизация» в соответствии с требованиями пункта 85 Инструкции 157-н.
Аналитический учет  материальных запасов в проверяемом периоде велся на счете 010500000 «Материальные запасы» в соответствии  с п.99 и п.119  Инструкции №157-н, аналитический учет материальных запасов ведется  по их группам,  видам, наименованиям, сортам и количеству, в разрезе ответственных лиц. Учет операций  по выбытию и перемещению  материальных запасов  ведется  в журнале  операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов»№7.

В ходе контрольного мероприятия  выборочно проведена  инвентаризация материальных  запасов по фактическому  наличию запасов  по  данным  отраженным в оборотной ведомости  у материально-ответственных  лиц  на сумму 85,6 тыс. рублей. Расхождений с данными аналитического учета не установлено. 
В проверяемых периодах Администрацией  Пудовского сельского поселения в качестве транспортного средства  использовался автомобиль –Nissan X-Trail. 2007 года выпуска, двигатель –QR20 68152A базовая норма расхода топлива 9,7л/100км.   
Расход топлива  автомобиля  Администрацией поселения  определяется  на основании путевых листов в соответствии с установленными нормами расхода на автомобильном транспорте, утвержденное  распоряжением  Минтранса России от 14.03.2008г. №АМ-23-р, и распоряжением  Администрации Пудовского сельского поселения от 18.08.2023 года №18-р.

В ходе контрольного мероприятия  проведена проверка  поступления и расход  топлива в литрах  за 2024 год по  автотранспорту  Пудовского  сельского поселения.
Проверкой установлено,  поступление  топлива по чекам  отраженным в путевых листах, соответствует данными  отраженным  в путевых листах в количественном выражении  и данным  отраженным в оборотной ведомости (0504035) у подотчетного лица. 

В ходе контрольного мероприятия  установлено, по ведомости от 30 июня 2024 года  выдан бензин в количестве 60 литров, для скашивания травы (Макаренко В.Ю. и Массольд Д.В.),  с которыми  заключены   срочные  трудовые договора  №1-№2  от 01 июля 2024 года,  (без определения  площади покоса и  нормы расхода топлива,   по акту   в июне  списано  выданное количество  бензина  на сумму 3055,20 рублей, что является нарушением п.1 ст.9  Федерального закона №402-ФЗ, на хозяйственные объекты  списано по акту  в июне   бензин  в объеме 60 литров на сумму 3055,20  рублей, без оформления, факта хозяйственной жизни.

В ходе контрольного мероприятия  установлено  нарушение - п.2 п.п.6  ст.9 Федерального закона №402-ФЗ,  путевые листы автотранспорта  за июль 2024 года, не подписаны ответственным лицом.

Представленные к проверке  путевые листы   оформлены с нарушением требований Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008года №152 «Об утверждении  обязательных  реквизитов и порядок заполнения путевых листов»:-

- п.7, п.16 и п16,1,  не заполняются сведения проведения  пред рейсового  и после рейсового  медицинского осмотра водителя, медицинским работником. 
Обеспечение безопасности дорожного движения, посредством проведения комплекса мероприятий по медицинскому обеспечения  безопасности  дорожного движения ст.5 Федерального закона от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»
Правильность и достоверность  бухгалтерского учета и отчетности
Организация и ведение   бухгалтерского  учета и отчетности, хозяйственных операций их отражения в  бухгалтерских   регистрах в проверяемых периодах  проводилось в соответствии:-

 
 Положения  об Учетной политике  учреждения, утверждено  Главой  Администрации Пудовского сельского  поселения  от 13 февраля 2024г №5-р.

Данные первичных учетных документов, принятых к учету и определяющих специфику исполнения бюджетных смет, в регистрах бюджетного учета по состоянию  на 01 января 2025 года отражены в  полном объеме.

Бухгалтерский учет ведется  на основании рабочего плана счетов,  в соответствии  с Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов  государственной власти государственных органов), органов  местного самоуправления, органов  управления государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  Приказом Минфина  РФ от 01октября2010г. №157н «далее Инструкция №157н).

Данные проверенных и принятых  к учету первичных документов систематизируются по датам совершения операций и отражаются накопительным способом в следующих регистрах бюджетного учета ежемесячно:-  журнал операций № 2 с безналичными  денежными средствами; журнал операций №3 расчеты  с подотчетными лицами; журнал операций №4 расчеты с поставщиками и подрядчиками; журнал операций №6 расчеты  по оплате труда; журнал операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов; журнал операций№8 по прочим операциям; ведомость  начисления амортизации основных средств; оборотные ведомости по нефинансовым активам.

Согласно учетной политике (приложениями №2, №5)  определена периодичность и сроки составления форм первичных  учетных документов и регистров бюджетного учета. Ведение бухгалтерского учета  в муниципальном образовании  Пудовское сельское поселение  осуществляется в соответствии с   Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом  от 06декабря 2011г. №402-ФЗ  «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина России от 01декабря 2010г. №157н, инструкции  о порядке составления и представления  годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ утвержденной приказом  Минфина России от 28 декабря 2019г. №191н.

Заключение

По результатам контрольного мероприятия установленные нарушении отраженные в акте  от 18 марта 2025 года, по   проверке финансово-хозяйственной деятельности  муниципального образования  Пудовское сельское поселение за периоды 2023-2024 годы, в ходе контрольного мероприятия  устранены
 Председатель  МКУ КСК
 Кривошеинского района                      
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