- по состоянию на 03.04.2020 случаев коронавируса в Кривошеинском районе не зарегистрировано;
- проводятся​ все ограничительные мероприятия в соответствии с Указом Президента РФ от 25.03.2020 № 206​ «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней»​ и решениями регионального оперативного штаба;
- ограничительные меры по въезду на территорию района – не предпринимались;
- организовано информирование жителей о профилактических мерах через официальный сайт Администрации Кривошеинского района, средства наглядной агитации и т.д.;
- ситуация с запасом продовольствия в районе стабильная, подвоз продуктов производится своевременно;
- в детском саду «Берёзка» продолжают работать дежурная группа для детей, чьи родители работают в период нерабочей недели;
- сотрудники ОМВД ежедневно проводят проверки граждан по соблюдению режима самоизоляции;
- организована дезинфекция общественных мест, в том числе – в здании районной администрации, поликлинике, отделениях РБ, организована дополнительная закупка​ дезинфицирующих средств.
На оперативном штабе были отмечены множественные случаи немотивированного выхода за пределы домов и усадеб жителями Кривошеинского района во время выходной недели. Еще раз обращаюсь к Вам  – оставайтесь дома! На сегодняшний день это самый эффективный способ противодействия инфекции.
Кроме того, по оперативным данным, возможен заезд на территорию района жителей других регионов. Предлагаем гостям района сообщать о своем приезде по телефону 2-18-39 (Роспотребнадзор).
В режиме самоизоляции на сегодня находятся 9 жителей района. Снят режим самоизоляции с 3 человек, коронавирус у них не обнаружен. О случаях нарушения режима самоизоляции прошу сообщать на телефон ​ районной горячей линии 2-14-26. От этого зависит наша с вами безопасность! 

