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Координационный орган Администрации Кривошеинского района – антитеррористическая комиссия
ПРЕСС-РЕЛИЗ


24 декабря 2024 состоялось совместное заседание антитеррористической комиссии муниципального образования Кривошеинский район, районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Под председательством Главы Кривошеинского района Коломина А.Н. члены АТК, КЧС и ПБ, приглашенные на заседание, обсудили ряд вопросов:

- о согласовании «Плана тушения лесных пожаров на территории Кривошеинского лесничества – филиала ОГКУ «Томсклес»»;
- о подведении итогов деятельности муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Томской области в 2024 году и задачах на 2025 год;
- об уточнении количества дополнительных сил и средств, привлекаемых для ликвидации чрезвычайных ситуаций в результате аварий на объектах топливо-энергетического и жилищно-коммунального комплексов на территории Кривошеинского района и порядке их привлечения, в случае недостаточности сил и средств муниципального звена ТП РСЧС ТО»; 

- об итогах реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы» в Кривошеинском районе в 2024 году; 

- совершенствование адресной профилактической работы в учреждениях общего и профессионального образования;
- об исполнении решений Антитеррористической комиссии Томской области, Антитеррористической комиссии МО Кривошеинский район в 2024 году; 

- организация мероприятий по обеспечению безопасности населения и  антитеррористической защищенности объектов, задействованных  в проведении общественно-политических, культурных мероприятий  приуроченных к новогодним и рождественским праздникам 2025 года;
- о профилактике происшествий на водных объектах в зимний период;
- утверждение Плана мероприятий Антитеррористической комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год.
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