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Информация
о результатах проверки целевое и эффективное расходование бюджетных средств, выделенных на использование межбюджетного трансферта из бюджета муниципального образования Кривошеинский район Томской области  на подготовку объектов коммунального комплекса к отопительному сезону

На основании пункта 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020г. № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»», распоряжения Администрации Кривошеинского района от 19 декабря 2023 года                 № 456-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю для муниципальных нужд Кривошеинского района на 2024 год», распоряжения Администрации Кривошеинского района от 01 ноября 2024 года № 309-р «О проведении плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на использование межбюджетного трансферта из бюджета муниципального образования Кривошеинский район Томской области  на подготовку объектов коммунального комплекса к отопительному сезону» проведено плановое контрольное мероприятие по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств, выделенных на использование межбюджетного трансферта из бюджета муниципального образования Кривошеинский район Томской области  на подготовку объектов коммунального комплекса к отопительному сезону.
Срок проведения контрольного мероприятия: 7 рабочих дней.
Дата начала проведения контрольного мероприятия: 19 ноября 2024г. 
Проверяемый период: 2023г.
Наименование объекта контроля: Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования – Администрация Иштанского сельского поселения.
Информация о результатах контрольного мероприятия:
Межбюджетный трансферт израсходован на 100%.
Администрацией Иштанского сельского поселения достигнута цель муниципальной программы. Поставленные на 2023 год муниципальной программой задачи, решены: подготовлен объект коммунального комплекса к отопительному сезону.
Нецелевого использования средств районного бюджета и бюджета сельского поселения не установлено.
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